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Vidéki piaczok,
A költségvetési vita folyamán 

sok komoly és megszívlelendő 
igazság hangzik el a szónokok 
ajkán s szinte sajnálatos, hogy a 
napi politika efemer életével egye­
temben ezek a beszédek szintén 
elveszítik aktuálitásukat és — a 
feledés szürkeségébe vesznek.

A magyar képviselőház keddi 
ülésében gróf Serényi Béla mon­
dott tartalmas, közgazdasági és 
közművelődési beszédet.

Nekünk itt, meglehetősen tá­
vol a politikai centrumtól, különös 
jelentősége e beszéd utolsó felé­
nek van, mely — ha szabad igy 
Írnunk — egyenesen hozzánk van 
adresszálva.

A vidéki városok fejlesztéséről 
szól e passzus s kiindulási pont­
nak fölállítja a tételt, hogy rend­
kívül káros az a törekvés, mely 
egyedül Budapestet tekinti ipari köz­
pontnak s a mellett a vidéki nagyobb
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városokat, figyelmen kívül hagyja és i 
elhanyagolja.

I Mi itt a vidéken, mi érezzük ! 
I legjobban e felfogás káros voltát; első ! 
; ban tehat nekünk kötelességünk 
j (xz idézett szónok érvelésein túlmenőé,
: bővebben is foglalkoznunk e kérdéssel, j 

Nálunk általában az emberek I 
j politikai tekintetben Angliát, gaz- ! 
j dasági torén meg Német- vagy 
í ran czia- országot veszik minta­
képül, műveltségűk s antipatiáik 
vagy szinpatiáik szerint. Ne tér­
jünk el hát mi sem e példáktól 
s hozzuk tel a túlságos ipari cent- 
r lizáció ellen, a nagy német vi- 

; déki városokat nagyrészt különálló 
és nemi tekintetben önálló közjogi 

! állásukra való tekintettel, nem 
; lehet találó példának felvenni, — 

a franczia nagy városokat, melyek 
egyáltalán nem engedik a túlságos 
nagy Parisnak az elsőséget ipari 
téren és annál erősebbek, fejletteb­
bek és gazdagabbak iparukat te­
kintve. Ám ott a vidéki termelő­

nek nem egyetlen vágya a köz­
ponti túlzsúfolt piaczra vinni árúit 
8 . ott áppen a túlságos kínálat 
miatt elvesztegetni, hanem meg­
találja a vidéki nagyobb centru­
modban a maga piaczát, hova 
kisebb költséggel és kevesebb 
koczkázat mellett szállíthatja árúit.

Mint Serényi gróf igen talá­
lóan megjegyezte, nálunk a hu- 
nyad-megyei ember is a fővárosi 
piaczra küldi a fáját eladni, hova 
pedig épp úgy aspirál a mára- 
maros-megyei, a trencséni s a 
borgói fakereskedő. Hogy ilyen 
kínálat mellett nincs haszon a 
termelésben, az természetes. 8 
hogy ha nincs pénz, nincs kultúra 
sem. De hát kérdhetné valaki, 
miért nem keresi fel az eladó a 
vidéki piaczokat ? Miért ?

Mert ott nincs egészséges 
fogyasztó lakosság. Mert nincs 
gazdag kereskedői és nincs gazdag 
iparos osztály. Mert nincs, aki 
készpénzzel fizessen. Már pedig

„Asszonyom, mielőtt megölném ma­
gom, be akarom vallani, hogy — szeretem ll

Robert Lambert.“
Egy esős, szomorú márcziusi reggelen 

ezt a levelet kapta a szép Emilie de Gorsse, 
egy miliomos vállalkozónak a felesége.

Legelőször arra gondolt, hogy valaki 
ostoba tréfái üz vele. Összegyűrte a levelet 
és eldobta... De nem tudott nyugodni, föl­
vette a levelet, kisimította és megint elol­
vasta. A levél nagyon is rövid és nagyon 
is egyszerű: és őszintének látszik. Az egye­
nes írás se vallott hazugságra. S aztán — 
miért nem ölhetné meg valaki magát ő 
miatta? Vagy legalább ő rá gondolva?... ! 
Robert Lambert?.. .Ez a név ismeretlen 
előtte, de hiszen ő olyan sok embert is­
mert I Annyi fiatal ember udvarolt neki... 
nnrmincz éves volt, nagyon csinos és gaz­
dag, sokat utazott.. .mit tudja ő, hogy ki 
volt bele szerelmes ?.. .

Egész nap csak erre a levélre gondolt, 
^om ment el hazulról még este se. S mi­
vel unalmában még ásitozott is: egy esti 
lapot vett a kezébe. Alig, hogy kinyitotta az 
újságot, a következő igen közönséges hiren 
akadt meg a szeme:

Ma reggel a Caroussel-téren egy 
fiatal ember szivén lőtte magát egy bér­

kocsiban. A halál már néhány pillanat 
múlva bekövetkezett. Mivel az öngyil­
kosnál okmányok is voltak, kilétét hamar 
meg lehetett állapítani. A neve Robert 
Lambert, 36 éves és zenetanár. — a 
holttestet lukasára vitték, a Hát fa-uteza 
17. sz. házba. Az öngyilkosság okát nem 
tudják. Robert Lambergnek sok tanítványa 
volt s igy nem anyagi zavarok okozták 
halálát.

Emilia de Gorsse kiejtette kezéből az 
újságot s elkezdett ábrándozni.

Tehát csakugyan igaz: volt egy Robert 
Lambert a világon, a ki megölte magát, 
csupán csak azért, mert reménytelenül sze­
rette őt!! Gyöngéd szételettel gondolt arra 
a titokzatos, diszkrét, lényte, aki ily önzet­
lenül szerette őt. El akarta képzelni, hogy 
milyen lehet ez az ember, de sehogyan sem 
tudott emlékezni senkire, a kihez ez a 
Robert Lambert hasonlított volna. Sőt mi 
több, összezavarodtak a képzeletében fölidé­
zett alakok: hol szőkének és sápadtnak, hol 
meg fekete hajú, erélyes arczu embernek 
képzelte a szerelmesét.

Emilie egész éjjel nem tudott elaludni. 
Mikor megroppant a szekrény, azt képzelte, 
hogy Robert Lambert lelke jár a szobában 
s odajön hozzá, karjaiba akarja zárni és 
meg akutja csókolni, ..

Reggel már tiz órakor felöltözött, be- 
fogatott s a kocsishoz igy szólt:

— Hajtson a Hárfa-utczába!!
Mikor megérkezett a Hárfa-utczába, 

éppen egy gyászim-nuttel találkozott. A ko­
csisnak azt mondta, hogy csatlakozzék a 
gyászmem thez. S ki kisérte a temetőbe azt 
az ismeretlent, a ki ő miatta halt meg. 
Nem volt pap a temetésen: az öngyilkos 
gonosz ember s Robert Lambert koporsója 
fölött nem imádkozott senki.. .Emilia kö­
rülnézett : a rokonok közül nem siratta a 
h lottat senki; a legnagyobb közönynyel néz­
ték végig a temetést.

S most már még jobban szerette ezt 
a titokzatos halottat, aki nem merte meg- 
vallani a szerelmét, hanem magával vitte a 
sírba.

Két hónap múlva Emilie de Gorsse 
azelőtt oly unalmas élete megváltozott: sze- 
rclines lett. Kibe? Egy halottba. Ez az asz- 
s/ouy, a ki eddig tisztességes és erényes 
volt és megvetett volna mindenkit, aki tisz­
tességtelen szándékkal mert volna 
közeledni feléje, — most nem félt áeromitől, 
mert csak a leikével szeretett. Szerelme 
valóságos szenvedéllyé fokozódott s most 
már csak a kedves halott emlékének élt.

.... Robert Lambertnek maradt egy
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minden jó vásárnak ez uz el só 
feltétele. Az h hivatalnok, a ki 
2000—4000 koronás fizetésből 
tengeti 3 — 4 — 6 tagú családját, 
vagy az az adósságra dolgozó ipa­
ros nem olyan konzumens, akinek 
érdemes legyen külön jó árut szál­
lítani. Jó annak a selejtes is, csak 
hitelbe kapja. Már pedig hitelezni 
a nagytermelő képes, a bécsi gyá­
ros, vagy a fővárosi nagykereskedő, 
de nem a vidéki termelő s igy 
esik aztán meg, hogy a mármarosi 
hivatalnok megveszi a helybeli bol­
tostól azt a hajlított fabútort, me­
lyet a szomszéd s erdőben vágtak, 
helybeli gyár készített s exportált 
Bécsbe, honnan aztán egy fővárosi 
bizományos közvetité-ével huzatra 
a helybeli kereskedő. Hogy ilyen­
kor hány perczent rakódik az árra 
e hosszú kőrútban, azt tu pasztalat­
ból is tinijük.

Nálunk ilyenek a vidéki vá­
rosok fogyasztói. — Nem mint a 
kfil öldön, hol éppenséggel nem 
ritkák a milliomos vidéki nagy 
iparosok és ahol a jó tehetős ke­
reskedői és iparos osztály teljesen 
dominálja a piaezot s par ex- 
cellens neki termelnek a termelők 
jó és drága árút. I

Decentralizálni kell tehát az 
ipart nálunk is. A kereskedelem 
tudvalevőleg az életképes ipar , 
okozata s teljesen követi amazt. 
Aliul erős termelés van, közvetítő
mindig akad. Életerős vidéki ipán

centrumokat, tehetős és készpénz­
zel fizető fogyasztóközönséget kell 
teremtenünk. Hogy legyen a me­
zőgazdának közeli fogyasztója nyers 
termékeire s viszont a gyáros 
tudja a helybeli kereskedők által 
közvetlenül forgalomba hozni ipari 
produktumait. Hogy igy mind a 
három foglalkozás tisztességes hasz­
not hozzon és a sziveket a meg­
elégedés érzetével betöltve, fogé- 
konynyá tegye a nagy nemzeti 
munkában való részvételre. Ami 
megint politikai és kulturális szem­
pontból volna kívánatos. Mert, ha 
a magyar állam fennhatósága alatt 
jól boldogul az az idegen ajkú 
honpolgár, sohasem fog idegen 
aspirációk után bomlani. S akinek 
meg van az anyagi exisztenciája, 
az könnyen művelődik.

Mindezt pedig csak a vidéken 
lehet megcselekedni, a bajok köz­
vetlen közelében. Ezért tartjuk 
olyan nagy jelentőségűnek keresk. 
miniszterünk politikáját, mert első 
sorban éppen a vidék iparának 
erősítését s erős ipari centrumok 
létesítését tűzte ki czéljául, mint 
ezt a múlt év folyamán alapított 
és segélyezett számos vidéki gyár 
és az országszerte fel'enditett 
kisipar példái mutatják.

POLITIKAI HÍREK.
Körber Budapesten. Tegnap hét­

főn délután érkezett Budapestre Körber

igen kapzsi fivére s egy pénzsóvár só­
gornője.

Azonnal megértettek mindent.
Ezek eg szer nagyon elbámultak, mikor 

ogy igen előkelőén öltözött s látszólag gaz­
dag hő lay látogatott el hozzájuk s Robert 
Lam bériről kérdezősködött és aiczképet 
kért róla.

Azonnal megértettek mindent.
Robert gyakran beszélt nekik valami 

ismeretlen hölgyről, valószínűleg ez lesz az 
...S mindjárt, tudták hogy mit válaszolja­
nak a kérdésekre....Robert? Ab, a szegény! 
Olyan kedves, olyan félénk fin voltI ... 
Olyan szomorú, pedig igazán nem is tudják, 
hogy miért... Az élete 0, az nagyon egy­
szerű volt ... Egész nap tanított, este pedig 
hegedült és költött . . Arczkép is tet­
szik róla ? Oh, az nincsen ... sokkal 
szerényebb volt, hogysem ily hiú dolgokra 
gondolt volna...

— I)e nézze, csak mog asszonyom, n 
fiunkat. ... Chacles tökéletesen hasonlít 
hozzá. .. Húsz év múlva éppen olyan lesz...

Egv tizennégy éves fiút tuszkoltak 
eléje. Emilie szenvedélyesen megcsókolta s 
kijelentette, hogy a jövőjéről gondoskodni 
fog.

S aztán a temetőben díszes márvány- 
s rendeket állított a szegény Robert Lam- 
Vertnek, a sírkőn remek felirat volt, a

mely Lambert-t Mozarttal hasonlította ösz- 
SZ-. Az elhunytnak a fivére és sógornője 
tömérdek ajándékot kapott...A kis Char­
leroi, aki egy or h isonlitani fog Róbert­
hoz, csakugyan gondoskodott Emilie; tö­
mérdek tanárt fogadott neki, uj ruhát, 
arany órát és sok pénzt adott neki... 
Charles szerint Robert nagyon jól tette, 
hogy meghalt, mert ő tőle, amíg élt, csak 
pofonokat kapott. ..A Lambert házaspár 
csakhamar házat is szerzett valahol a vi­
déken. Olt töltötték a nyarat. Mikor azt lát­
ták, hogy Emilie érdeklődése lanyhulni kezd, 
I» fivére véletlenül mindig megtalált, valami 
emléktárgyat, amely szegény Róberté volt, 

néhány papírlapot, a melyre az ismeret­
len iránt valószereimé öl jelzett föl néhány 
sort.. .Talán nem is voltak valódiak ezek a 
feljegyzések ..az a fő, hogy Emilie sok 
pénzt adott értük. Laiuberték már azt hitték, 
hogy kincses bányára találtak, mikor nagy 
szerencsétlenségükre, Gorsse ur is beleszólt 
a dologba. Egy reggel igy szólt a felesé­
géhez :

~ Kedvesein, az idén hatvanezer fran­
kot költött el. Ez sok, nagyon is sok, annyi­
val is inkább, mert az idén nem ment soha 
sehova.

Nagv meglepetésemre azt is látom 
hogy elhanyagolja az öltözködést. Most csak­
nem mindig gyász ruhát visel. . De a pénzzel 
magával még nem sokat törődöm. Hanem

osztrák miniszterelnök, hogy megkezdje Széli 
Kálmánnal az autouom vámtarifára vonatkozó 
tárgyalásokat. Egyúttal néhány más fontos 
kérdést is meg fognak beszélni.

Vizsgálat a diósad! választás 
ügyében. Zilahról táviratozzék : Dr. Isse­
kül z Viktor országg) Ulési képviselő, a dió­
sad i választás vizsgálatára kiküldött bíráló­
bizottsági tag, a vizsgálatot befejezte. A 
kérvényezők az erőszakosságot és megfélem­
lítést 82 tanúval igazolták. A kerület sza­
badelvű köreiben a választás megsemmisíté­
sét remélik.

VIDÉK,
Elvérzés — orvos híján. Fölhá- 

boiitó esetről ad hirt kaposvári tudósítónk. 
Tegnapelőtt reggel 1 óra 34 perczkor a 
Pécs felől Uj-Dombóvárra érkező 1903. sz. 
személyvonat leütött egy Kovács nevű posta 
szolgát és jobb lábát bokán felül levágta. 
A szerencsétlen embert a vasúti személyzet 
azonnal ápolás alá vette, de arra nézve 
semmi intézkedés nem történt, hogy orvos 
hivassák a sebesülthöz, óriási vérveszteség 
után tehervonaton vitték jó későn Kapos­
várra, ahol most a somogymegyei kö/kór­
házban fekszik. Aligha marad életben, mert 
a hiányos kötés miatt, melyet avatatlan em­
berek alkalmaztak, rengeteg vért vesztett. 
A szerencsétlen postaszolga hAt gyermek 
apja.

A Caeinó estólya H.-Hadházon.
A hajdú-hadházi párt színezet nélküli cusinó 
1902. évi február hó 22-én a „Vendéglő“ 
nagytermében Weszprémy István elnöklésé­
vel zártkörű táuczvigalmat rendez. Belépti 
dij személyenként 2 korona, családjegy 5 
korona Kezdete esti 8 órakor. Felülfizeté- 
sek köszönettel fogadtatnak és hirlapilag 
nyugtáztatnak.

Kecskeméthy nyoma. A főváros 
félmilliós sikkasztójárói, Kecskeméthy Győ­
zőről már rég ideje hallgat a krónika. Az 
egymásra torlódó napi események forgnta-

kapok névtelen leveleket is; ezeket a leve­
leket megvetem, de azért mégis okú ok be­
lőlük. Tudja, hogy a társaságban mit beszél­
nek és hogy ezekben a levelekben mit imák? 
Nem? Nos, azt, hogy mielőtt nőül jött hoz­
zám, volt egy kedvese, a ki azóta már 
meghalt; a sírjához heteukint kétszer el­
szokott menni, (már többszőr látták), s hogy 
ettől az embertől van egy tizenhárom vagy 
tizennégy éves fia is, a kivel gyakran kirán­
dult Paris környékére, minden csütörtökön, 
ha szép ülő van. No látja, ez nekem nem 
tetszik. Kérem, magyarázza meg ezt a dol­
got 1!

Emilie nem tudott válaszolni, csak zo­
kogott. Végre, mikor már kisírta magát, 
mindent elmondott a férjének. Gorsse ur 
azonnal megírta Lambertéknek, hogy ha 
zsarolni mernék a feleségét, följelenti őket 
a rendőrségnek.

Lamberték a levél elolvasása után 
nagyon clszomorodtak. Pedig már oly szép 
jövőről ábrándoztak. S most egyszerre vége 
mindennek... A halott fivére azonban egy­
szerre fölütötte fejét s igy szólt:

Ohó, tnég nincs mindennek vége;
. ,aiu*va Charles már nagy lesz; majd 

elküldjük Gorssenéhez, talán majd beleszeret I

Maurice Montégut.
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Kában elveszett a brigadéros kétségtelenül 
érdekes alakja, aki minden mástól eltekintve 
bizonyos értéket is képvisel: húszezer koro­
nát annak, aki elfogja. Miskolczró! jelenti 
most tudósítónk, hogy Kecskeméthy ' feltá­
madt. E szerint a miskolczi rendőrség ér­
tesülése szerint Gömörmegyében, nevezete­
sen Csetrieken bujkál egy gyanús ahk, aki 
feltűnően hasonlít, Kecskeméthyhez.

Megmérgezett család.
— Saját tudósitónktól. —

Kalina Simon boicai lakos, bánya­
munkás éveken keresztül a rudii és" a 
kristyóri, bányákban dolgozott. Két éve ezek­
ben a bányákban a munkát beszüntették s 
a munkásokat elbocsátották. A nőtlen mun­
kások csakhamar elszéledtek. de a családos 
emberek nem tudtak kimozdulni.

Ez utóbbiak közt volt — mint tudósí­
tónk jelenti — Kalina Simon is, aki felesé­
gét és négy apró gyermekét otthonbagyva, 
maga is elindult munkát keresni. Nagynebe- 
zon a petrozsényi bányákban kapott*alkal­
mazást, de csak mint egyszerű napszámos 
két korona napibér mehett. Ennek is a felét 
haza küldte családjának, másik felét nedic 
maga élte fel. b

A múlt év deczember végével a pet­
rozsényi bányáknál is leszállították a mun­
kát s ekkor Kalinát is elbocsátották. A sze­
gény ember ez idő óta nem tudott munkát 
kapni. A mióta a munkából elbocsátották, 
joszivü emberek adományából tartotta fenn 
magát, családjának pedig egv krajczárt sem 
küldhetett.

A hosszas csavargás megtörte a sze­
gény embert. Kétségbeesve azzal az elhatá­
rozással tért haza családja körébe, hogy el­
pusztítja mindnyájukat. Pénteken éjjel vége 
lett a nyomorúságnak. Kalináné a rendes 
szokása szerint pénteken este tejet hozott 
haza. Kalina észrevétlenül arzenikumot, ke­
vert a tejbe sazta családjával elfogyasztotta. 
Reggelre már a négy gyermek és Kalináné 
halva volt, Kalina még élt s eltudta mon­
dani, hogy ő mérgezte meg a családját, hogy 
a nyomortól megszabaduljanak. Nehánv percz- 
czel később ő is meghalt.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Bállá Márton haragosai. Van

Böszörményben két polgár família, akik 
halálos ellenségei lettek egymásnak abból 
•az alkalomból, hogy fiatal véreiket nem 
tudták összeházasítani, az Isten tudja mért. 
Idősbb ^ Fekete Sándor a Bállá Márton 
mám fiának szánta a leányát, de az túl 
»foett rajta és mást vett el. Két eszten­
deje is volt már annak, de azért Feketéék 
|sak nem felejtették el és a szomszédnak 
halálos ellenségei lettek. A múlt év őszén 
egy napon Bállá Mártont a tanyára menet 
°gy sereg ember megtámadta és botokkal,
'usvillnnyolekkel úgy elverték, hogy három 
hónapig nyomta az ágyat. Bállá Márton 
mindjárt Fekete Sáudort és a fiait gyanusi- 
tötta. a dologgal és feljelentést is tett el- 
eniik. A debreceni ltir. törvényszék Oláh 
iklós dr. elnöklete alatt tegnap tárgyalta 

az ügyet. A hét vádlott közül valamennyi 
agadta a terhére rótt cselekményt és 

többen alibit is tudtak bizonyítani, mire a 
törvényszék Kardos Samu dr. védbeszéde 
után a vádlottakat felmentette. Az ügyész
ftilebbezett.

I § A hamsai választás, —
: (Távirat.) Kétszer is volt választás a 

baksai kerületben s a pótválasztásból 
dr. Darányi Fereuez pécsi ügyvéd ke­
rült ki győztesen néppárti programmal. 
Az ellenjelöltjének, Berger Ignácz sza­
bad lvüpárti kath. plébánosnak a hívei 
megtámadták a választást. A petíciót 
ma tárgyalta Paiss Andor elnöklésével 
a kúria. A felhozott vádakkal szemben 
dr. Darányi maga védte magát, de 
előbb négy rendbeli alaki kifogást is 
emelt. Állította a többek közt, hogy a 
kérvényt aláíró választók nem tudták, 
mit Írnak alá s hogy a kúria előtt 
folyó eljárás költségeire szánt 3000 
koronát nem ezek a választók tették 
le, hanem másvalaki. Kifogásait elvetette 
a bíróság s aztán érdemben tárgyalták 
a választás ellen emelt vádat.

Az elrabolt asszony.
— Saját tudósítónktól. —

Susáki tudósítónk Írja: Szimin Jócó 
susnki legény, ezelőtt két héttel vezette 
oltárhoz Debelácski Flórát, aki egyike volt 
a legszebb leányoknak a községben. A leányt 
Szekulics Totó több Ízben megakarta szök- 
telni, de mert a leány is ellenkezett s a 
szülei is vigyáztak reá, a legény terve nem 
sikerült. Az esküvő után a fiatal asszony 
főijével külön lakásba költözött.

Pénteken estefelé a férj eltávozott ha­
zulról. Mialatt távol volt, egy kocsi állott 
meg a házuk előtt. A kocsin három álarezos 
férfi ült. Bementek Sziminék lakásába, az 
egyedül lévő menyecskét megkötözték, szá 
ját betömtek s így kivonszolták az udvarra, 
hogy kocsira tegyék. Ekkor ért haza vélet­
lenül Szimin, aki rögtön halfát kapott fel s 
azzal támadt a rablókra. Ezek azonban ki­
csavarták kezéből a baltát s azzal többször 
úgy fejbe ütötték, hogy Szimin összeroskadt. 
A rablók erre az asszonyt kocsira dobták és 
elhajtottak vele.

A lármára összefutott szomszédok rög­
tön értesi'ették a % asszony szüleit, akik még 
azon éjjel a csendőrökkel együtt keresésére 
indultak. Az asszony a szőlőhegyen volt el 
rejtve Szekulicsnál. Szekulics a esendőtök 
láttára megugrott s csak az összekinzott 
asszonyt találták meg. Szimin Jócó, a férj, 
a kapott sérülés következtében tegnap 
meghalt.

elismeréssel adózunk igyekezetének és örö­
mest. látjuk, hogy mindinkább szini-sebbé 
fejlődik a játéka. Odry sikerültön játszotta 
Femándot és olykor szívvel, érzéssel tolmá­
csol! a a motulókájái. Jó volt Szőke Sándor 
mint Julié. A második felvonásbeli jelenetét 
n közönség nyílt színen megtapsolta. A 
donna Concepcione szerepében BreznaiAnna 
jeleskedett. Egy kis szint, egy kis szerelmet 
is szeretnénk már látni Breznainál. Igen jó 
volt Szabados Sándor mint dón Justo. A mi 
derék jellemszinészünket. bátran nevezheti az 
ember a színház jó lelkiismeretének. Ő min­
den szerepében lelkiismeretes, pontos és 
korrekt. Kis szerepéből még Bartha csinált 
elfogadható alakítást. (Sz—i.)

Szoyer Ilonka vendégsze­
replése. Az aranyhiju szubrett prima­
donna ma este kezdi meg három estére 
szóló vendégszereplését a debreczeni 
színházban. Itt adjuk hírül, hogy a dara­
bok sorrendje megváltozott, a mennyi 
ben szerdán este az Angot asszony leá­
nya, a Remete csengettyűje pedig csütör­
tökön kerül színre és nem megfordítva, 
mint a hogy a színházi jelentés hirdette. 
Szoyer Ilonka tegnap este érkezett D.b- 
czenbe egy tőb estén át tartó kassai 
vendégszereplése után. A közönség köré­
ben már most óriási az érdeklődés és 
méltán, mert feledhetetlen estékben lesz 
része a közönségnek a bájos művésznő 
vendégszereplése alkalmából.

SZÍNHÁZ.
Folt, amely tisztit. Echegerny ha­

tásos drámája került színre közepes ház 
előtt, ugyancsak közepes előadásban. Igen 
sok kisebb-nagyobb hiányosság halmozódott 
egybe az előadás rovására. Már a folyosón 
megkapta az embert valami, t. i. a fekete 
tábla jelzése, hogy Szabó Irma szerepét 
Takács Mariska vette át hirtelen közbejött 
akadályok miatt. Takács kisasszonynál — 
úgy látszik — „be volt tanulva“ a szerep, 
tehát köunyen beugorhatott, de sajnosán 
tapasztaltuk, hogy Szabó Irmával nz En- 
riquetta szerepéből ugyancsak .hirtelen jött 
aka láivok miatt“ a művészet is itthon jna- 
radt. Fái Flóra Matildejéről már többször 
elmondtuk a véleményünket. Most csak 
azt ismételjük, hogy a kiabálás az 
olcsó hatások eszköze és nem művé 
szét, csupán fizikai képesség. Egyébként

Riadalom a meggyilkolt minisz­
ter temetésén.

— Távirati tudósítás. —

Pár nap előtt az egész világsajtót 
foglalkoztatta az a gaz merénylet, mely­
nek Bulgária közoktatásügyi minsztere 
Kaucsev áldozatául esett. Egy állásától 
régen elmozdított tanító ölte meg a mi­
nisztert orvul, kihallgatás alkalmával s 
aztán véget vetett a saját életének is.

A meggyilkolt államférfit, kit egész 
nemzetének általános részvéte kisért 
sírjába, ma temették el az őt megillető 
nagy pompával, azomban a maczedon- 
forradalmi bizottságnak titulált és Bul­
gáriában szabadalmazott gyilkos banda 
gondoskodott róla, hogy még a temetése 
se történhessék meg nagyszabású skan­
dalum nélkül.

A temetési szertartás a beszente- 
léssel vette kezdetét, melyen Ferdinánd 
fejedelem is jelenvolt, nemkülönben az 
egész diplomácziai kar. A beszentelés 
után a fejedelem hazatért palotájába, az 
óriási gyászmenet pedig lassan megin­
dult a temető felé. Mikor a menet az 
„Arany oroszlán" szálloda elé ért, vá­
ratlanul, gyors egymásutánban két lövés 
hatalmas döreje rázta meg a levegőt.

Leírhatatlan jelenet következett 
erre a váratlan inczidensre.

— Meneküljünk! — hallatszott a 
rémkiáltás az óriási tömegből, mely visz- 
szaendékezett a Starabulov temetésének 
borzalmaira

Menekült mindenki, menekültek a
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miniszterek és diplomaták is törve, gá­
zolva egymást, letiporva a temetésre 
kirendelt szegény kis iskolás gycrme- 
k eket.

A temetéshez kirendelt csendőrök 
berohantak a szállodába, honnan a lö­
vések jöttek és sikerült a lövöldözőket 
elfogni a maczedon bizottság tagjai sze­
mélyében.

A riadalom, melynek rendkívül sok 
sebesültje van, csak nagynehezen csilla­
pult le s beletelt jó félóra, mig a teme­
tési menet folytathatta megkezdett útját 
a temető felé.

ÚJDONSÁGOK.
* A számonkéröszék kezdete.

A városi hivataloknak lí)01-ik év második 
félévi működéséről a számonkéröszék ma 
délelőtt 9 órakor veszi kezdetét Puky Gyula 
főispán elnöklete és a főtiszt viselők, továbbá 
Lengyel Imre és Juhász Ignácz bizottsági 
tagok jelenlétében.

* A polgári failletmény ki­
váltása. A tegnapi tanácsülésen több 
helybeli lakos kérelme folytán, meghosz- 
szabbitották a fakompetenczia kiváltásá­
nak határidejét márc/ius hó elsejéig. 
Tudvalevő dolog ugyanis, hogy a kivál­
tás csak február elsejéig, az erdőségek­
ből való hazaszállítás pedig csak már- 
czius 1 b-ig volt engedélyezve. Figyel­
meztetjük tehát azokat, kik failletmé- 
nyeiket ez ideig kiváltani elmulasztották, 
hogy a kiváltást c hó végéig eszközöl­
jék, különben jogaikat elvesztik.

* Jószágtartók figyelmébe. Fel­
hivatnak a Debreczen sz. kir. város összes 
területen lakó jószágtartók, hogy lovaikat, 
szekereiket és kocsijaik .t 1902. évi február 
hó lö-lől kezdve bezárólag márczius hó ló­
ik napjáig Csapó-u'cza 43 ik számú h íznál 
(tűzoltó laktanya) mindenkel- délelőtt 8 órá­
tól 1‘2-ig. az ezen hivatal által adandó be­
jelentési lapokon bejelenteni, illetve bemon­
dani — n kerület, utcza, házszám pontos 
megjelölésével el ne mulasszák, mivel a 
mulasztók az 1873 évi XV. t.-czikk végre­
hajtása iránt kiidott utasítás 3. §-a értel­
mében minden ló után 20 koronáig terjed­
hető s a szegényalap javára fordítandó bír­
sággal fognak bűn tettetni és utólagos beje­
lentésre köteloztetnek. A bejelentés alól fél 
vannak mentve: 1. az állami lótenyésztési 
intézetek lovai; 2. a katona-igazgatás lovai 
és a tényleg szolgáló katonatisztek azon 
saját lovai, melyekre szolgálatuk ellátására 
szükségük van. A városi tanács.

* Halálos szerencsétlensé­
gek Kábán. Kábán f. hó 9 én va- j 
<árnap — mint ottani levelezőnk irja — 
két szerencsétlen haláleset történt. Nagy 
Károly községi törvény bíró 22 éves le­
gény Ha, szintén Nagy Károly ebéd ■ 
után kiment az istállóba, hogy ott egy I 
kevés ideig aludjon. Lefekvéskor rágyuj 
tolt s nemsokára mélyen elaludt. Az égő 
dohánytól azonban szűre, melylyel be- 
takaródzott tüzet kapott ■ a mindig

erősebben fejlődő füst az alvó legényt 
m -gfojtotta. Vasárnap leven, a szülők 
eltávoztak hazulról. A. szerencsétlenséget 
a fiúnak otthon maradt leány testvére 
vette észre az istálló ablakán kitóduló 
kellemetlen füstről. A megrémült leány 
a szomszédból segítséget hivott, de az 
elősiető emberek az ifjú legényt már 
súlyos égési sebektől borítva holtan ta­
lálták. A szerencsétlen szülők iránt a 
községben általános a részvét. — A 
másik eset a következő: Weisz Karo­
lina, Weisz József szabómester leánya 
már szü'etésétől fogva gyenge elméjű 
volt. Vasárnap hajnalban, bizonyosan 
valami erősebb elmebajos roham lepte 
meg, mert ágyából felkelt és a szobából 
kiment. Szülei kevés idő múlva keresé­
sére indultak, hosszas keresés után az 
udvaron levő kutban élettelenül talál 
ták meg.

* A Nagyerdei fürdő. Debreczen 
város ezen egyik régi, eddig házilag kezelt 
fürdőtelepe folyó hó 15-én szombaton gazdát 
cserél, amennyiben azt, Dr. Balkányi Ede és

: Dr. Altmann Béla orvosok a várostól bérbe 
vették és abból egy modern fürdő- és gyógy- 
telpet létesítenek. Közszükséget pótol ezen­
túl ezen fürdő, mert városunkban eddig, kik 
nem mehettek el a különféle speczialis 
gyógyfürdőkbe, már szombattól kezdve ott 
megkaphatják mindazon specziális gyógyfür­
dőket, melyeket eddig városunkban sem ház­
nál, sem egyik fürdőben sem kaphattak. Az 
uj bérlők meghonosították a valódi franzens- 

i hadi mórláp fürdőket, kapható vas és is zap- 
í fürdő; valódi tátrai fenyővel készült illatos,
! gyógyhatású fenyőfürdő; halli és darkaui 

jódfürdei, kénes-, héti- és sósfürdök, melyek 
í mindenike kiváló gyógyhatású s ami fő, oly 
j olcsó árban, hogy mindenki által könnyen 

megszerezhető. A közel jövőben felépül az 
i uj női gőzfürdő és egy modern hidegviz- 

gyógyintézet, melyek mindenike minden köz- 
szükségletet és gyógyigényeket kielégít. A 
fürdő neve szombattól kezdve: „Nagyerdei 
fürdő és vizgyógytelep“ lesz. A fürdőtelep 
részletesebb ismertetésére később még vissza­
térünk.

* Rablók &v, országúton
Tegnap éjjel a majorságon egy rabló­
banda próbált szerencsét özv Szabó 
Antalné földjén. Éjjeli egy óra tájban a 
majoros arra ébredt fel, hogy a közel­
ben tompa ütéseket mér valaki a. falra 

I Rosszat sejtve egy közelben lévő vasvil- 
I lát ragadott meg és kiment az udvarra. 

Mikor a rablók meglátták, megfutamod­
tak és igy még csak sejtelme sincs a 
majorosnak arról, hogy kik lehettek az ' 
éjjeli látogatók. J leütést tett az esetről 1 
és most a rendőrség szorgalmasan uyo- 1 
mozza a rablókat.

* A javithatlan A rendőri króni­
kák ismert alakja Grünblatt Dezső hajdú­
böszörményi csavargó minden esztendőnek í 
felét a rendőrségi zárkában tölti el és | 
minden esztendőben 20-szor tiltják ki a 
városból, néha el is tolonczolják, de mindez , 
nem használ, mert Grünblatt Dezső csak ! 
visszajön és lop, csal, no meg iszik. Tegnap 
innét ilyesmin kapták, mire Erdélyi fogai-
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mazó 30 napra Ítélte. Ha leüli az egy hó­
napot, eltolonczolják Böszörménybe, de nem 
lehetetlen, hogy azután ismét hirt adunk 
arról, hogy n javíthatatlant ismételten ki­
tiltották.

* A Takarék- és Hitelintézet
közgyűlése. A Takarék- és Hitelintézet 
részvénytársaság vasárnap délelőtt 10 órakor 
tartotta meg XXVIII. évi rendes közgyűlését, 
az intézet üzleti helyiségében. A közgyűlé­
sen, melyet Lengyel Imre intézeti elnök 
nyitott meg, nagy számmal jelentek meg a 
részvényesek, kik a zárszámadást s a mér- 

I leget minden ellenvetés nélkül elfogadták, 
magukévá téve az igazgatóság által előter­
jesztett nyereségfelosztási javaslatot is. E 
javaslat értelmében a mslt évi 31822 kor. 
75 fillér tiszta nyereségből az alapszabály- 
szerű jutalékok levonása után osztalékra 
14000 korona (7 százalék) fordittatik, a fent- 
maradó összeg pedig az intézet tartalék­
tőkéinek gyarapítására szolgál. Miután a köz­
gyűlés úgy az igazgatóságnak, mint, a fel­
ügyelőbizottságnak a felmentvényt megadta, 
a sorrend szerint, kilépett két igazgatósági 
tag helyeinek betöltésére került a sor. E 
helyekre újból beválasztattak Balázs Ödön 
és Varga Károly ig. tagok. Felügyelő bizott­
sági póttagok lettek Csóka Sámuel és Bilkei 
Kövesdy Imre.

* Egy kereskedő öngyilkos- 
sági kísérlete Hihetetlen öngyil-

I kossági esetről veszünk hirt. Fischer 
liódosi kereskedő tizennégy fejszecsapást 

: mért magára, hogy véget vessen életének, 
i Terve mindamellett nem sikerült s lehet,
1 hogy életben marad. Az aradi kir. 

ügyészség, abban a hitben, hogy nem 
öngyilkosággal, hanem gyilkossággal áll

: szemközt, megindította a vizsgálatot s 
Éles nlbirót, Csillag és Borsos orvosokat, 

í bízta meg ezzel.
* Nyomorgó család. Egy szeren- 

i csétlen, önhibáján kívül történt, nyomorú­
ságba jutott családanya járt tegnap szer­
kesztőségünkben, hogy a Debreczeni U,ság 
jólelkil olvasóihoz forduljon kérelmével. A

I férje a minap munknközben eltörte a karját 
i és most betegen, a legnagyobb nyomorúság­

gal küzdő családját nem képes eltartani. Az 
asszony, aki azt sem tudja, apró gyermekeit 
vagy a fér ét ápolja-e, könyörgő szóval for­
dul a közönséghez, hogy csekély adományaik­
kal enyhítsék a családja nyomorát. Az ado­
mányokat. egyenesen a czimére: Uj Pálné, 
Hoinok-utcza 17. szám, Luezi István háza, 
kéri juttatni.

* Pályadijat nyert ifiak. A fő­
iskolában folyó hő 8-án hirdették ki 
1901 — 902. évi pályázatok eredményét és 
ugyanekkor nevezték meg a nyerteseket is. 
A múlt évi meddő munkahidny után a tn- 
nárkar a jelen évre nézve megelégedését 
fejezte ki az eredmény felett. A nyertesek 
névsora a következő: 1. A Hatvani alapít­
ványra (De vita Alberti Molnár Senciensis)
2 munka érkezeit, a dij 2 harmadát PnPV 
László 1 th., 1 harmadát Kónya Gábor 2 th. 
kapta. 2. A Keresztesi-Deák alapitványifl 
(A magyar nép jelleme) ketten pályáztok; 
nyertes Erdei Károly 1 th lett. 3. Bulyovszky 
aDpra (Óda a lélek hallhatatlanságáról)
többen pályáztak, de csak két munka váll 
ki, az egyiknek szerzője Gyökőssy Endre,
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2 joghallgató lett, ki a díj felét kapta, 
s Baja Mihály 2 th dicséretben részesült.
4. A Szikszay-alapra (a paidologia fontos­
sága és nevezntesebb művelői) Forberger 
Béla 2. jh. pályázott, ki dijat is nyert.
5. A Szikszay-alapra (A szabadságharcz 
apotheosisa) 5 munka jött be, nyertes 
Maday Gyula főgymn. Vili. o. tanuló. 6. A 
Péczeli IV. alapítványból kitűzött jutalomra 
(I. István élete és kora) hárman pályáztak: 
a dij kétharmadát Nánássy Lajos esküdt­
felügyelő, egyhannadát Bihari Kálmán 1. jh. 
nyerte. Kiss Károly 1. th. pedig dicséretben 
részesült.

* A gazdasági egyesület köz­
gyűlése. A debreczeui gazdasági egyesület 
vasárnap délután 3 órakor Riclcl Antal el­
nöklete alatt rendkívüli közgyűlést tartott. 
A közgyűlés tárgyát Király Péter dr. egy 
indítványa képezte, melyben a városi ta­
nácsnak a legeltetés és kaszáltatás tárgyá­
ban hozott helybenhagyó határozata ellen 
tilt kozik és azt indítványozza, hogy küldjön 
k'közgyűlés saját kebeléből egy szükebb 
k • 171 bizottságot, melynek tegye kötelessé- 
g ^ 5 a legeltetés es kaszultatás, valamint 
a áros és a gazdaközötiség közt fenforgó 
vitás ügyek alapos és beható tanulmányozá­
sát, továbbá módozatok előkészítését, melv- 
lyel a gazdák vagyoni érdekei megoltalmaz­
hatok és a varossal szemben jövőre minden 
eddigi sérelmek ellen biztosíthatók. Király 
Gyula tanácsnok védelmébe vette a tanács 
eljárását és azt tudomásul vételre ajánlotta, 
de szavazás utján a közgyűlés ezt mellőzte 
és egyhangúlag elfogadta Király Péter dr. 
indítványát.

* Elgázolta a vonat, Ráez 
Demeter 61 éves h.-böszörményi vén­
kerti lakos felöntött a nap örömére s 
úgy estefele részeg fővel ment hazafelé 
a böszörményi vénkertbe, a vasutfelőli 
kerítés mellett lévő lakásába. A Vén­
kertbe a Városkerten s a vasúton ke­
resztül egy szekérút vezet. A mint a 
töltésre felért nem vette észre a Dorog 
felől jövő vonatot. így a hótoló a sze­
gény öreget messze ledobta a partról az 
arokba. Rácznak betört három oldalbor­
dája, a szerencsétlenséget a mozdonyon 
levők észrevették s a vonat megállt. 
Kúcz Demetert feltették az u. n. pakli 
kocsiba s Debreczenbo akarták hozni, 
de mivel megállapították, hogy Böször-
iz ,Va^> *£y aztán kocsin a kór- 
lázba vitték, a hol minden ápolás da­
cára tegnap este elhunyt.

, * A Korona Takarók óa Hitel 
szövetkezet vasárnap délelőtt tartotta 
-ső évi rendes közgyűlését Dr. Iíenézy 
'.'ula elnök vezetése mellett. Bejelentette 

az e*nök, hogy a közgyűlésen megjelent 43 
tag, összesen 607 szavazattal. A jegyzőkönyv 
jezetésére Dr. Balázs Bertalant s a jegyző- 
<onyv hitelesítésére gróf Csáky Adorján s 
Horváth János szövetkezeti tagokat kérte 
|e*. Ezután ifj. Schwarz Vilmos ügyvezető- 
igazgató előterjesztette az évi jelentést és 
zárszámadást, melyet, a közgyűlés egyhan­
gúlag elfogadott és a felmentvényt minden 
irányban megadta. Az igazgatóságból sors­
húzás utján kilépett tagokat: Bevger Jenő, 
Hochfelder Jakab, Jónás Mór, Kohn Lipót

Pásztor Gyula 6 évre. az üresedéiben
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j lévő 3 igazgatósági helyre pedig: gróf 
j Csáky Adorján, Dr. Gutfreund Sámuel és 
j Kerekes Géza választatott meg. A felügyelő 
I bizottságba: Braun Miksa, Kontsek Géza, 

Lusztig Dezső, Poroszlay László és Várad! 
Ignácz. Az eredmény kihirdetése után Hoff­
mann Sándor szövetkezeti tag indítványára 
a közgyűlés Dr. Kenézy Gyula elnöknek, 
ügyvezető-igazgatónak s az igazgatóságnak 
jegyzőkönyvi köszönetét fejezte ki az éléit 
fényes eredményért.

* A husáruesarnok ügye,,
A Simonffy-utczai uj bérházban beren­
dezett husosarnok ügye az ottani árusok 
s a nagyközönség sűrűn felhangzó pa­
nasza miatt nagy port vert fel. Az áru­
sok elkeseredésükben a tanácshoz for­
dultak segítségért s a tanács tagjai 

I személyesen jártak a csarnokban, hogy 
a bajokról közvetlen meggyőződést sze­
rezzenek. Azóta úgy a nagyközönség és 
a közelről érdekelt árusok hiába várták 
a megoldást, eredmény mind a mai na­
pig nincs. Az ügy mindjárt a tanács 
szemléje után a tanácsülés elé került, 
ahol Körner Adolf referens tanácsnok 
arra kérte a tanácsot, hogy a húsáru 
csarnok ügyének tárgyalását a számon 
kérőszék megtartása után kezdjék meg, 
mivel a megoldás lehetősége hosszú és 
alapos munkát igényel. A tanács igy 
halasztotta el a husárucsarnok ügyét, de 
már a jövő héten okvetlen tárgyalás alá 
kerül.

* Újabb adományok az ingyen­
kenyér javára:
Gereczey Gyula ur 1 kor. 96 fill
Harmathy Pál ur 3
Tafler Ignácz ur 10
Túrái Farkas ur 2
Ungváry József ur és neje 2
Báró Josinszky Miklósné

úrasszony 10 _
Ilalassy Tibor honvédhímzá r-

főhadnagy ur 15 _
Magyari Testvérek zenekara 20 _

Ismeretlen úrnő 2
Suhajda József ur 10
Joog Ferencz ur 3
Hajnal Samu ur 5
Pálmaffy Pál ur 5
Bandi ur 2 _
Az iparos-kör tánczmulat-

sága jövedelméből 13 —
Komlóssy Lajos ur 5 — n
Dr. Kőrössy Kálmán ur 10 —
Kontsek Kornél ur 10 —
Pajtás István ur homok-

kerti házánál történt
farsangi összejövetel al-
halmából Jeszkó Mihály
ur áltál indított gyűjtés
eredménye 0 14 „

Együtt 181 tor. — till.
Előzőleg befolyt 1528 n 85 „

Bevétel összesen 1659 tor. 85 fill.
Kiadatott összesen 1304 n 27 „

Pénztári maradvány 355 tor. 58 fill.
Mindezen adományokat hálás köszönet-

tel nyugtázza: Debreczen, 1902 február 10.
Varga Károly jegyző, bizottsági pénz-
tárnok.
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* Magyariók hangversenye. Mi,
hushagyókedden hangversenyostély lesz a 
Hungária kávéháziján, a melyet a Magyar! 

Testvérek kitűnő zenekara rendez. Akik is­
merik a Magyar! testvérek hangversenyeit, 
azok előtt felesleges dicsérni, hogy milyen 
élvezetet szereznek vele a közönségnek. 
Legutóbb is, mikor az ingyen-kenyér javára 
játszottak, olyan hatást értek el, hogy a 
Hungária kávéházban sűrűn hangzott fel a 
nagy tapsvihar. Ma este teljes zenekarral és 
újból gazdag programmal tartják meg hang­
verseny estélyüket, a melynek egyik érdekes 
része lesz a zenekar kiváló czimbalmosának 
Farkas-mik rzimbalom szólója. A Magyar! 
testvérek ma esti hangversenyét, amelyet a 
Hungária kávéházban tartanak meg, melegen 
ajánljuk a zeni kedvelő közönség figyelmébe.

+ A kiváncsi. Egy asszony hollót 
vásárolt. Mikor hazavitte, találkozik a szom­
szédjával, aki azt kérdezte tőle, hogy mit 
akar ezzel a csúnya madárral csinálni. 
Hiszen ez nem kalitkába való.

— Mindegy, szomszédom, — mondotta 
az előbbi. — A hollókra azt mondják, hogy 
„800 évig is élnek“ és kiváncsi vagyok, 
hogy igaz-e ez.

* Ingyen konyércsstás. Vasárnap, 
február 9-én 652 gyermek, 359 felnőtt, 
együtt 1011 egyén jelentkezett, kik között 
ugyanannyi darab kenyér 337 kiló súlyban 
osztatott ki. Napibiztosok voltak: Komlóssy 
Dezső, Bernáth Lajos és Molnár Lukács 
urak. — Tegnap megjelent 543 gyermek és 
423 felnőtt, együtt 966 egyén. Kiosztottak 
966 drb kenyeret 322 kiló súlyban. Napi- 
biztosok voltak: Koncé Ákos, Dr. Körösi 
Kálmán és Koncsek Kornél urak. Ma dél­
előtt tizenegy órakor napibiztosok lesz­
nek: Koszorús Lajos, Koszorús Kálmán és 
Lamprccht Frigyes urak. Holnap pedig: 
Kondor Kálmán, Lestyán Adorján és Lovassy 
Károly urak. — Azon urak, kik akadályozva 
vannak a napibiztosi megjelenésben, legyenek 
szívesek pont d. e. 11 órára helyettesről 
gondoskodni, mert a kenyérosztást azonnal 
megkezdik.

* Parátcr. Köszvónyt, cauzfc, rheumát, 
idegességet, izületi fájdalmakat, párszor ha íz 

Hálva megszüntet. Ara 70 fillér. Kapható Jósa 
és Jóna drogueriájában. Debreczen, Kossuth- 
utcza 6.

* Vadsertéshua kapható Márkus 
Jenő vendéglőjében (Dréher.)

* A király előtt. A budapesti kot 
reskedelmi bálon történt, hogy két ur állott- 
egymás mellett a sorban. Az egyikét meg­
szólította a király :

— Szokott ön tánczolni 3 
Igen felség, néha, néha.

A király gyorsan a másik úrhoz for­
dult, aki mohón figyelt a szomszédjára.

Nős ön?
A megszólított ijedten válaszolta:
— Igen felség! — Néha, néha!
* Köszönetnyilvánítás. Édes jó 

anyánk özvegy Göltl Nándorné elhunyta al­
kalmából a szívből jövő részvétnek és vi­
gasztalásnak annyi megnyilatkozását tapasz­
taltuk, hogy végtelen fájdalmunk ez által 
cnyhittetett. A megboldogult iránt tanúsított 
szeretetet és becsülést szívből köszönjük 
mindazoknak, kik gyászunkban koszorúikkal 
és a részvét szavaival ft Ikeresni szívesek 
voltak. Debreczen, 1902 február U>. A 
gyászoló család.
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* Találtatott egy bőgő. Gebei 
József nép zenész a vasárnapesteli álarczos- 
biílból kivette n maga részét, addig húzta a 
fa)palúvalót másnak, inig maga is kedvet 
kapott a tánezra. Kitörő jókedvének inditó 
oka az a pár liter jóféle karezos volt, amit 
agy munka közben eresztett lefelé a 
gégéjén. Hajnal fele már a bőgőjével kere­
kedett tánezra s járta fáradhatatlanul a 
csárdást Egyszer csak eltűnt, keresték min­
denütt, de nem akadtak a nyomára. Gebei 
pedig megszédülve a táncz és ujbor mámo­
rától, cserbe hagyta nem csak a bandát, de 
a bőgőjét is. Magába tért haza. Bőgőjét egy 
Árpád'téri lakos találta meg és vette párt­
fogás alá és a rendőrség utján visszaadta 
azt jogos tulajdonosának.

* A Korona Takarék- és Hitel­
szövetkezet 1902. évi január hó 1-én 
megnyitotta a 2-ik évtársulatát. Ezen uj 
év társulatra a beiratkozások a szövetkezet 
Biacz-utcza f>. szám alatti helyiségében esz- ! 
közölhetők. Minden törzsbetét után haton- ' 
ként 1 korona fizetendő. Az intézet előnyei : 
tői zsbet étéi 6 százalékot jövedelmeznek, : 
kötelező hetibefizetésekkel előmozdítja a 
takarékosságot és hogy minden törzsbetét 
után 20U—260 korona kölcsön igényelhető. 
Kölcsönök adatnak, kezesség mellett betáb- 
lázásra és biztosítékul elfogadható értékekre. 
Az első évtársulatba beiratkozott 742 tag, 
heti 3572 korona befizetéssel. A befizetett 
tőke 163048 korona. A szövetkezetbe ez 
idő szerint még mulasztási illeték nélkül 
lehet belépni.

Igyunk szénsavval telitutt ebesi j 
árté/.i forrásvizet, vegytiszta, legjobb, leg- ! 
egészségesebb, legiidítöbb ital. Ládákban ház- I 
hoz szállítva fóllitoronként 4 fillér, szénsav j 
nélküli ivóvíz másfél literes üvegenként 3 
fillér. Kapható mindenütt. Főraktár Piaez- 
ufoza 7. szám.

* Találtatott egy 1864. évről szóló 
kntonai érem. Igazolt tulajdonosa átveheti 
Gleichmann Art húrnál, Deák Eerencz-utcza 
8. sz. lakásán,

4 Kováta-fóle Kösevénysees« gyorsan 
elmulaszt mindennemű hűtésből származó 
rheumát, szaggatást, fogfájást stb. Kapható kis 
üveggel 35 krórf, nagyobb és erősebb hatású­
val 80 krért, L. Kovács Nándor gyógvs.erész- 
nél n Fehér Hattyú gyógyszertárban.

Zsigmond a székely képviselő fogja el­
mondani első szüzbeszódét a költségve j 
tési vita keretében. A nemzetcs ur be­
mutatta beszédét elvtávsainak, kik el­
ismeréssel beszélnek róla igen takaros j 
dolognak mondják.

TÁVIRATOK.
Körbet' miniszterelnök Buda­

pesten.
Budapest, február iO. Körber osz­

trák miniszterelnök ma este Budapestre 
érkezett, hogy magyar kollegájával Széli 
Kálmánnal a vámtarifa dolgábau tár­
gyaljon.

Makkay Zsgimond szüzbeszóde.

Budapest, február 10. A képvise­
lőig csütörtöki ülésén a magyar paris- 
ment egyik ’egérdekesebb alakja Makkav

HÍREK.
Éjjeli posta.

X Kihallgatás a királynál.
(Éjjeli express tudósítás.) ő felsége ma 
általános kihallgatást adott, a melyen 
számos előkelőség jelent meg. A meg­
jelentek közt volt Giffing Vilmos főliad- 
nagy ís, a kit a múlt őszszel egy meg­
őrült gyalogos, mikor a főhadnagy ártal­
matlanná akarta tenni, mellbe lőtt és 

I ő felsége férfias cselekedetéért a katonai 
1 érdeméremmel tüntetett ki, végül pedig 

a sub auspiciis regis felavatott két ilju 
tudort: Chorin Ferencz és Zemplén 
győzőt. Az általános kihallgatás előtt 
volt gróf Cziráky Antal, gróf Erdődy 
Gyula ós báró Vécsey József uj titkos 
tanácsosok eskütétele, a melynél jelen 
voltak Széli Kálmán miniszterelnök, gróf 
Goluchowski képviseletében és gróf 
Apponyi Lajos udvárnagy a főkamarás- 
mester képviseletében. — Az esküfor­
mát Ronny Béla miniszteri tanácsos ol- 

i vasta fel.

. X A lámpagyár sikkasztói. (Éj- 
j li expiess tudósítás.) Vagy egy esztendeje, 
hogy a kőbányai magyar főm- és lámpaáru ’ 
gyár részvénytársaság igazgatóságát kínos 
meglepetés érte. A gyár pénztárosa Balogh 
Mátyás alaposan belenyúlt a gyári kasszába 
s miután húszezer forintot elsikkasztott, 
úgy eltűnt, hogy máig sem került elő. Most 
újabb sikkasztásnak jöttek a nyomára. Jan. 
első napjaiban leltározták a gvár raktárai­
nak készletét és feltűnő hiányt'konstatáltak. 
Keresni kezdték a hiány okát s csakhamar 
HiuHt a lepel az újabb bűnös visszaélésről. 
Schiffer Kálmán 32 éves magánhivatalnok, a 
raktár vezetője hónapok óta állandóan sik­
kasztott és majd tizenkétezer koronával ká­
rosította meg a gyárat. Sikkasztásait ugv 
követte el, hogy az eladott tárgyak értéket 
magánál tartotta s hogy rajta ne érjék 
meghamisította az üzleti könyveket is. A 
rendőrség a sikkasztó! letartóztatta.

Szerencsétlenség Milán ! 
király gyászunnepélyén. (Éjjeli 
express tudósítás.) Megrendítő szeren- I 
esetlenség történt tegnapelőtt a krusedoli I 
es inrcgi országúton. Milán király halá- ! 
Iának évfordulója alkalmából igen sokan I 
gyűltek össze, különösen a közel fekvő ' 
sz avon , községekből, hogy jelen legye- | 
nek a zárdában megtartott istentisztele- I 
,,U. A heszeutelés után a vidékiek a j 
zárda körül felállított sátrakba tértek l 

j mulatni s csak estefelé kezdtek oszla- i
v?uü' ,.BI!Z17 SzvetozAr és Belyászki '

I P ' írdníkI lakosok egy kocsin utaz- :

tak haza és a két emberen, a két asz- 
szonyou s Buzics leányán kivül felvették 
még a kocsira Begicy Szávát is. Az 
ittas emberek gyors hajtásba hajtottak 
nem törődve a hegyről levezető meredek 
lejtővel. A lovak a féknélküli kocsit 
őrült vágtatásban vitték. Hirtelen kanya­
rulathoz értek, itt a kocsi felborult s a 
benne ülők a meredek hegyről lezuhan­
tak n mélységbe Buzics Szvetozárné, a 
leánya továbbá Belyánszki Fülöp rög­
tön szörnyet haltak, Begics Száva és 
Bclyánszkiné a fejükön szenvedtek sú­
lyos sérülést, Ruzics oldalbordáját törte 
össze. A segélykiáltásokra az utánuk 
jövők összeszedték őket és beszállították 
Iregre, hol az élve maradiakat ápolás 
alá vették.

' X Letartóztatott gyárvezető.
(Éjjeli express tudósítás.) A budapesti 
Steinbuch ezég Lehel-utczai gyárának Heinz! 
Miksa nevű 34 éves munkavezetője a mun­
kások kifizetésére szánt pénzekből háromezer 
koronát elsikkasztott. A rendőrség a hűtlen 
szolgát letartóztatta.

FARSANGI NAPTÁR.
- Síkor mulat Debreczan ? -•

Február 15-én. Fillér-Egylet teaestélye.
,, 22-én. A Falk-féle kefegyári mun­

kások mulatsága a Koronában.

CSARNOK.

— Regény —
Irta : Than Gyula.

Malvin gyorsan tudott ábrándokat szőni. 
Ábránd volt ez is, amely amilyen hirtelen 
fogarazott meg gondolatában, éppen olyan 
hirtelen hiúsult is meg.

— Most mit tegyünk ? — kérdezte 
üelois báró.

— Van egy jó gondolatom, — felelte 
rá Malvin

— És az... .?
- Kíséreljük meg u kegyelmet. Bo­

ruljunk a mncroosi gróf lábai elé s kérjünk 
tőle bocsánatot.

— Asszonyom, ez hiába való — szólott 
közbe a báró inasa — aki úgy látszik be 
volt avatva a báró titkaiba s mindjárt tudta, 
hogy itt miről van szó.

— Miért ? — kérdezte Malvin
—- Mert nem egyedül jön a macroisi

gróf.
-- Természetes, vele van a leánya és 

a családja tagjai.
~ Mások is vannak vele.
— Nos és mit gátol ez?
— Azt, hogy a kik vele jönnek, már 

egyúttal a gróf szándékára is magyarázatot 
adnak.

— Hát kik azok, akik vele vannak ?
— Rendőrök 1
Ez már nemcsak a bárót, de Malvint 

is sápadttá tette.
— Egy van — hebegte, — ez min­

dent megmagyaráz. De mégis van mentsée- 
A kastély más kijáratán térünk ki előlük. 
Kövessen uram. Semmit se veszítettünk. A 
siker az én kezemben van.

(Folyt, köv.)
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A tenger fiai.
|

Manuollel. Fufolázz Tóm Halt, mert külön-
Regény. —

Irta: Rudyard Kipling.
Angol eredetiből fordította:

Szebenyei József.
— Hát a szent szűznek, a gloucesteri 

templomban a dombon, ö mindig jó a hi- 
lászokkal szemben, szereti őket. Ez az oka 
annak, hogy a portugál halászok közül olyan 
kevesen halnak.

— Hát te római katholikus vagy?
— Én madeirái ember vagyok, nem 

pedig porto-pucsai. Hit baptista legyek? 
Mit? Mindig csak két-három sőt több gyer­
tyát is a Szűznek, amikor Gloncesterbe 
érünk. A jó Szűz nem is feledkezik meg ró­
lam, Manuelről.

— Én nem úgy értelmezem, tette 
hozzá Tom Platt az ágyában felkönyökölve; 
sötét szinti arcza kivilágosodott, amint a 
gyufa fel fel villant a kezében, ho-y a pi­
pára gyújtson. Tény ami tény: a tenger az 
csak tenger; az embert csak eléri a sorsa 
akár gyertyát, akár kőolajat éget.

-- Csoda jó dolog azért mégis, mondd 
Long Jack, ha a bírák közt barátja van az 
embernek. Én is csak úgy gondolkozom 
mint Manuel. Tiz évvel ezelőtt egy dél 
bosztooi market-hajón dolgoztam. Minocs 
Fedje alatt voltunk, erős éjszak-keletivel, 
mikor olyan vastag füst gombolygott fölöt­
tünk, hogy a napot sem látta az ember 
tőle. Ekkor azt mondtam, hogy ha még 
egyszer partra kerülök, megmutatom a szen­
teknek, micsoda hálás embert mentettek 
meg. Most itt vagyok és annak a piszkos, 
vén „Kthlem“-nek a modelljét — egy hó­
napig csináltam — a papnak adtam, ő aztán 
oltár elé tette le. Több értelem vau ab­
ban, ha az ember modellt ád, mintha gyer­
tyákat. Gyertyát kapni a boltokban, de egy 
modell azt mutatja a szenteknek, hogy fá­
radságot vettél és hálás vagy.

— Elhiszed azt te Írországi? mondja 
Tom Platt.

— Elhinném, ha nem hinném, Obió ?
— Mohát Enoch Fuller faragott az 

Ohiót’ól egy modellt és most a salemi mú­
zeumban van. Csoda szép modell, de azt 
tartom, Enock nem akaratkép csinálta; a 
hogy én fölfogom — —

Ez volt az alapja egy óriási vitának, 
amilyet a halász-emberek különösen kedvel­
nek, a szó körül jár, de senki sem bizonyít 
semmit Vrgre Dán egy nótával vetett vé­
gett a vitának:

felugrott a makár csikós volt a háta 
Ereszd meg a kötelet meg a vitorlákat: 
Mert funak a szelek és szeles az idő — —

Itt Long Jack is dúdolta.
-A legénység ilyenkor sietve összejő“
Dán folytatta, óvatos pillantást vetve 

főm Plattra.
„A tőkehal ugrott a lapos fejével,
A zsineget ólmot válasszátok széjjel;
Mert Innak a szelek és szeles az idő.

lom Platt mintha valamit keresne a 
padlón, Dán összehúzta magát de hangosab­
ban énekelt:

felszeguszó ugrott, az a földön pára.
lom Platt gummi csizmája hasította a 

ovegőt, amint villámsebeseu röpült Dán és 
a hu fölemelt karjához vágódott. A fiú és 

°m Platt között háború volt mindazóta,
'ogy Dán fölfedezte Tom Platt rettenetes j 
ellenszenvét a Harmonika irányában.

~ Tudtam, hogy kihúztak a lyukból, ! 
mondta Dán, amint pontossággal röpítette i 
vissza a csizmát a tulajdonosához. Ha neked ; 
nőm tetszik a muzsikám, vedd elő a fuvo- , 

i játszál azon. Csak nem hallgatom ; 
egész nap, amint gyertyákról vitatkozol

Tom Platt lehajolt a ládájához és egy 
szép fuvolát vett elő. Manuel szeme csillo­
gott cs ő is előhozott valahonnan c-gy taní­
tóira féle dolgot, melyen vastag drótok je­
lezték a húrokat és amit ő „machette“ nek 
nevezett.

-- Folyt. küv. —

Kaszait jitzky Endre
Debreozenbee, Piaoz-utoza 87.

NYILTTER. *)
Szives figyelmébe!

Dézsi László volt társam azon kinyilat­
koztatására, hogy értem semmi néven neve­
zendő felelősséget nem vállal, tisztelettel 
értesítem a u. é. közönséget, hogy Dézsi 
László urat négy évvel ezelőtt mint kisipa­
rost társul vettem magamhoz, ő még akkor 
nem volt képesített ácsmester, tehát én 
értem akkor nem vállalhatott felelősséget 
és sem akkor, sem azután (két éve, mióta 
üzleti társak lenni megszűntünk) — nem 
vettem igénybe az ő felelősségét. Egyúttal 
felemlítem, hogy úgy helyben, mint vidéken 
elvállalok szakmámba vágó mindennemű 
építkezéseket és javításokat, a legszolidabb 
árban.

Midőn ennek szives tudomásul vételét 
kérem, esedezem a n é. közönség szives 
pártfogásáért.

Debreczen, 1902. febr. 6.
Mezei Gyula,

képesített ácsmester 
Bundi-utcza 15. sz.

* E rovatban közlőitekért nem vállal 
felelősséget a Szerk.

tíjli
hm*
Ö2P

Ajánlja a legnagyobb vá­
lasztékban 08 a legjutá- 

nyoeabb árak mellett
Difin ár, Brünner és
hazai gyártmányú

asztali és függő

lámpákat,
Actral-, Meteor-, Apolló-, 

Csoda-, nap-, vi Hám, pet­
róleum- és szess Aaer- 
gáz égőkkel Úgyszintén 
porczellán * angol fa-
yengeétkMÜ-.thea-.kávé-,
mocea- és mosdó, valamint 
mindennemű asztali, 60g- 
nar- és liqueurSs öve*: kési- 
leteket, majolica bronz és 

china ezBsí
újdonságokat.
megrendelések pontosan és gyorsantel- 

jesittetnek.
Árjegyzékkel kívánatra bérmentve szolgál

Vidéki

! Eredeti ingói szabás!
SZINLAP.

Mn kedden SZOYER ILONKA űrhölgy 
első vendégfellóptóvel:

Hoffmann meséi.
Operette 4 felvonásban. 
SZEMÉLYEK:

Hoffmann, mosoiró — — Karaes I.
Lindorf, tanácsos — — Székely.
Cochonillo, lovász — — Sziklay M.
Luther csapiáros — -— Nagy Gy.
Olympia, (báb) — — Sioyer I.
Holnap szerdán, SZOYER ILONKA árhölgy 

második vendógfellóptével :

Angot asszony leá ya.
Operette 8 felvonásban.

KLEIN LÁSZLONÉ
női-ruha varrótermében 

Debreczen, József kir.-herczeg ntcza 30
Van szerencsém an. 6. hölgyközön- 

séget értesíteni, hogy férjem hazaórkeztéve! 
■— ki külföldön több éveken át a

minden titkát elsajátította, — a legjobb ki­
dolgozással eredeti uj faQonokat vezettem be.

Amidőn an. é. bölgyközönség eddigi 
becses pártfogásáért köszönetét mondok, egy­
idejűleg kérem szives bizalmukat már ’ saját 
irdekökben »»utánra is megajándékozni is 
»•redok. Kitűnő tisztelettel:

KLEIN LÁSZLÓKÉ

MIHALOVITS J. gyógyszertára
H. ,TKlgy ó^-hoz XJebreozen.be'" 

■AjArxlja.:

HARMAT-ARCZPOBÁT (pouder)
mely készítmény üde szint kölcsönöz az ereznek e nem rontja az arozbőrt. Kitölti 
illatú, teljesen ártalmatlan volta, valamint finomsága által vetekedik bármilyen ar«mr 
vagy rizsporral. Jól tapad s igen jól fed.

A Harmat-Órámé a Harmat szappannal együtt használva az arezbőrt ödévé, 
széppé teszi s megóvja a me^ránczosodástól.

(Kapható 3 színben fehér, róisa i eréae ixlabei) minta doboz HamrA-ooH 
der ára 6ő Sllór. (pamacswal 60 fillér.) Hagy doboz ára 1 kor. 80 fillér

SEBUM FETTPOODEB (8 «I. ki. d.bM Sll, £y dob,, ... .
kor. B I kor. 60 till.
VELDTil POUDER 13 félő szinbon) kis doboz 60 fill, nagy doboz 4 korona.
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Négy darab

1forgalmú vendéglőben üzletvezetői ál 
lést keresek berendezéssel és kauczió- 

vnl rendelkezem. Czim H,-Böszörmény, Uj\ ú- 
rossy Márton.

„István“ gőzmalmi 
részvény 600 koro­

náért darabonként eladó. Kissiing Testvérek­
nél Pozsonyban.
All Ó —11 f /t y «> 2. szám alatt 8 szobás

“I lakás előszobával mel­
lékhelyiségekkel május 1 tői kiadó.

ajánlkozik 
egy közép­

korú nő. Czim Béterfia uírza 69.
Gazda uszonynak
korú nő. Czim l’éte

Eladó,»«’ %

f/’ lakás Csapó utcza 22. ti. alfttl
*% l< . (IC * pgy kényelmes urilakás május 

1 re kiadó.
Yjr.. 1 .. / / 1 legjobb a Dr. Buv-iohögesneJ *>»*•*. i*

® aieteíu cgu&orka
Kaplu tó Borsy ezukrázdában és Jósa ós Jéna 
urak üzletében. I doboz 20 fillér.

1 3 szoba és mellékhelyiségekkel
_ izití itdS kiadó a Péterfiai postahivatal 
. 6d varába, tiszta udvar, jó vizű kuttal.

IGtttnó koszt S&gjSE
A ()viinyú\\ar\ n®8'y nyilas föld,
1 yZUVZclUdll tanyávai együtt el­

adó. Értekezhetni: Pétcrfia-u. 65. szám.

hók oliter kíifínő faj bor, 
termés Vadász Flmií ét 

kos földi szőlőtelepén. Ugyanott fajtiszta 
i-.zélőves-zők, magastörzsü oltott angol kösz­
méte és róz áfák kaphatók olcsó árban. 
Lo\ élbeli (udakozódások a tulajdont shoz 
cziinzondők. Di broczeo Homok kert 185 sz.

I InitmL l t rl 1 -iárás 76- 8Z< alatt 4 lívmunnt I l- gzobB) kót i(01]yha, ka­
mara, két külön udvar és 442 Q öl szőlő­
föld készpénzfizetés vagy igen előnyös felté­
tellel eladó. Értekezhetni: ugyanott, (megvé­
telre 1000—1200 korona szükséges.)

flj gőzmalom í
Van szerencsém a nagyérdemű közön­

ségnek szives tudomására hozni, hogy Deh- 
?< czenheii & volt sertés vásár-tévén, a 
„BÁRÁNY“ korcsma átellencbcn, egy 
a mai kornak megfelelő, a legjobb berende­
zéssel ellátott

tij gőzmalmot

vászon, chiffon, kanavácz, 
creasvásznak, — rumburgi 
vászon, inlet, — zephirek, 

oxfordok
végszámra oly olcsón beszerezhe­
tők, mint azt máskülönben csakis 
nagybani vételnél árusítani szoktuk. 

Tisztelettel:

Goldstein és Gelberger
Debreczen kistemplom-bazár.

seggel tudatni, hogy kézmüáru nagy- 
kereskedésünkbeu

f/jn A A emeleti lakás, mely áll 
lm Idlill e]g. fürdő szobával töl 
lók helyiség, jó vizű vizveze 
vezotvo azonnal kiadó. Szóéin

A légláskerlben

6 szoba, 
több mel­

lék helyiség, jó vizű vízvezeték és gázbe- 
vezotvo azonnal kiadó. Szócbenyi-utcza 42.

(3-ik járás) 
eladó 1341

□ öl kitűnő minőségű fekete szántó föld, 
melyen újonnan épült, 2 szobából és konyhá­
ból álló lakóház van. Értekezhetni a Debre- 
czeni Első Takarékpénztár titkárjánál.

TpíIkVOÍ Gróf Dezscfi Biidszentmihályi 
' ' ‘.I uradalmából 1 klg. frt. 1.20.

Kaphatók Czeglédy és Polgárnál.

ít'p'V 3 8Z(,bft és mellékhelyiségekből álló 
""'‘n V modern lakás vízvezetékkel májusra 
kiadó. Szent Anna-uteza 29. Értekezhetni 
Donogán és Somosy ezégnól Kistcmplom bazár.

í 'í O' VII ÍVlí í4 lí óvadékkal kerestetnek fix 
1 ' fizetéssel azonnali belé­

pésre. Czim a kiadóhivatalban.

Iéí*lílíS lol/Óc Zápolyu-utcza 13 szám manó íaiídS alatt egy újonnan épült
kényelmes úri lakás máj is l-sőre kiadó.
IV I«, Ä bolt Csajié u. 22. sz. alatt a

Zenede mellett bolibclyiségek ki­
adók.

T(/ÍnVVPlAnA alkalmazást nyer egy | 
IVVMiyV IJIMm nagyobb ezégnól, ki a !
német nyelvet bírja előnybe részesül. Aján­
latok Írásban „Könyvelőnő“ czimen o lap 
^adóhivatalába intézendők.

állítottam fel.
Az őrlető közönségnek tehát a legjobb 

alkalma nyiiik,

buzit, rozs, tengeri és többi terményeit
olcsón és kitűnő minőségben nálam őr­
lel ni, főfeladatom oda irányul, hogy a t. ez. 
közönség lelkiismeretes és pontos kezelteté­
sem álla], minden tekintetben kielégítve le­
gyen úgy az átadott súly, valamint a termé­
nyek m drti minőségben feldolgozott őr­
leményekben való visszaadása álla).

A t. ez. közönség b. pártfogását kérve 
kiváló tisztelettel : 

Eosenthá! Dátiie).
**'1 «r-tc-U-wwxjrvtanrxja«:» -wmw ■ «f

Vpliídi Moskvai 
Valódi Moskvai 
Valódi Jamaika- 
Valódi franezia 
Valódi franezia 
Valódi franezia 
Kitűnő magyar 
Kill* ló magyar 
Kitűnő magyar 
Kitűnő magyar 
Kitűnő magyar 
Kitűnő magyar

ésolajmalmoí Árverési hirdetmény.

Karaván teák, 
„I'opoff“,

■rom,
Pezsgők,
likőrök,
Cognac,
Cognac,
Tokaji-Asszuk,
pecsenye-borok,
asztali-borok,

Czukorka-specziálitások

KÖLTSÉK GÉSA
újonnan berendezett üzletében, 

8088UTH-UTCZA 7

A debreczeni kir. jbiróságnak V. 
3375/4. 1901. számú végzése folytán 
közhírré tétetik, miszerint Hevesi Gyula 
debreczeni lakos részére Mattyasovszky 
Andor debreczeni lakostól 166 kor. 30 
fill, tőke, ennek 1901. évi november hó 
25. napjától számítandó 6%. kamatai 
és eddig összesen 82 kor. 64 fill, per­
költség erejéig 1901. évi január hó 
7-én biróilag felülfoglalt és 2402 koro­
nára becsült házibutorok, gazdasági gé­
pek, könyvek, kútoszlopok- és ásvány- 
gyűjteményből álló ingóságok 1902. 
évi február hó 14-éu délelőtt %10 
órakor kezdetét veendő és Péterfia-ut- 
czán, 73. sz. háznál; Brill Illés 49 kor. 
tőke és jár., Osztrák elemi biztosító­
társaság 68 kor. 50 fill, tőke és jár., 
végre szabadalmakat értékesítő-vállalat 
90 kor. 70 fill, tőkekövetelése és jár. 
kielégítése végett is egyidejűleg meg­
tartandó nyilvános bírói árverésen, a 
legtöbbet ígérőnek azonnali készpénz- 
fizetés mellett, szükség esetén becsárou 
alul is el fognak adatni.

Debreczen, 1902. évi január hó 
27-én.

Török Péter
bírói kiküldött.

T01LETTEK
kifogástalanul

Anla
kelmefestő és vegytisztító intézetében 

eszközöltetik.
3D ZEZBZRiEOZZEIsr,

Széchenyi-ntcza 42. sz.
IMeti-helyiség az utczára.

1 »obrerzen, 1902. NyomatőttTváros könyvnyomdáidban -------- -----------


